
Lampiran 2. Hasil Penilaian Sesuai Pertanyaan 

 
SOAL STS TS N S SS 

1 10 1 1 8 5 

2 3 7 6 3 6 

3 2 2 6 6 9 

4 5 7 3 3 7 

5 3 2 7 8 5 

6 5 7 2 4 7 

7 3 4 7 5 6 

8 4 1 6 4 10 

9 2 8 5 4 6 

10 4 1 7 8 5 

  41 40 50 53 66 

 
Dari tabel di atas maka dapat dirumuskan sebagai berikut: 

1. Pada Pertanyaan nomor 1 dari 25 orang, 10 orang menjawab Sangat Tidak Setuju, 1 

orang menjawab Tidak Setuju, 1 orang menjawab Netral, 8 orang menjawab Setuju, 

dan 5 orang menjawab Sangat Setuju. 

2. Pada Pertanyaan nomor 2 dari 25 orang, 3 orang menjawab Sangat Tidak Setuju, 7 

orang menjawab Tidak Setuju, 6 orang menjawab Netral, 3 orang menjawab Setuju, 

dan 6 orang menjawab Sangat Setuju. 

3. Pada Pertanyaan nomor 3 dari 25 orang, 10 orang menjawab Sangat Tidak Setuju, 1 

orang menjawab Tidak Setuju, 1 orang menjawab Netral, 8 orang menjawab Setuju, 

dan 5 orang menjawab Sangat Setuju. 

4. Pada Pertanyaan nomor 4 dari 25 orang, 10 orang menjawab Sangat Tidak Setuju, 1 

orang menjawab Tidak Setuju, 1 orang menjawab Netral, 8 orang menjawab Setuju, 

dan 5 orang menjawab Sangat Setuju. 

5. Pada Pertanyaan nomor 5 dari 25 orang, 10 orang menjawab Sangat Tidak Setuju, 1 

orang menjawab Tidak Setuju, 1 orang menjawab Netral, 8 orang menjawab Setuju, 

dan 5 orang menjawab Sangat Setuju. 

6. Pada Pertanyaan nomor 6 dari 25 orang, 10 orang menjawab Sangat Tidak Setuju, 1 

orang menjawab Tidak Setuju, 1 orang menjawab Netral, 8 orang menjawab Setuju, 

dan 5 orang menjawab Sangat Setuju. 

7. Pada Pertanyaan nomor 7 dari 25 orang, 10 orang menjawab Sangat Tidak Setuju, 1 

orang menjawab Tidak Setuju, 1 orang menjawab Netral, 8 orang menjawab Setuju, 

dan 5 orang menjawab Sangat Setuju. 

8. Pada Pertanyaan nomor 8 dari 25 orang, 10 orang menjawab Sangat Tidak Setuju, 1 

orang menjawab Tidak Setuju, 1 orang menjawab Netral, 8 orang menjawab Setuju, 

dan 5 orang menjawab Sangat Setuju. 



9. Pada Pertanyaan nomor 9 dari 25 orang, 10 orang menjawab Sangat Tidak Setuju, 1 

orang menjawab Tidak Setuju, 1 orang menjawab Netral, 8 orang menjawab Setuju, 

dan 5 orang menjawab Sangat Setuju. 

10. Pada Pertanyaan nomor 10 dari 25 orang, 10 orang menjawab Sangat Tidak Setuju, 

1 orang menjawab Tidak Setuju, 1 orang menjawab Netral, 8 orang  

 


